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Comprensión auditiva 

La comprensión auditiva consiste en dos tareas. Antes de escuchar va a disponer de un tiempo para leer las preguntas. Cada texto será 
repetido dos veces. Responda las preguntas solamente en base a la información de la audición. 

TAREA 1 

PREGUNTAS 1 − 6 

Javier Santaolalla, doctor en física 

1. 

Javier dice que sus oyentes en general ______. 

(A) viajan mucho 
(B) tienen ganas de aprender 
(C) son siempre de la misma nacionalidad 
(D) son científicos 
  

2. 

Javier dice de sus oyentes que ______. 

(A) son un público de avanzada edad 
(B) le hacen acordarse de su juventud 
(C) están sorprendidos por el tema a tratar 
(D) son de la misma ciudad que él 
  

3. 

Javier ______. 

(A) desde pequeño estaba acostumbrado a leer libros de física 
(B) era una persona llena de inquietudes cuando tenía 18 años 
(C) se empezó a interesar por la física gracias a una lectura 
(D) lleva 22 años trabajando como físico 
  

4. 

Según Javier, la “física de verdad” se dedica ______. 

(A) a resolver problemas prácticos 
(B) únicamente a los descubrimientos de Stephen Hawking 
(C) a descifrar el código Enigma 
(D) a los misterios del cosmos 
  

5. 

Cuando Javier estudiaba ingeniería, ______. 

(A) era un estudiante excelente 
(B) no quería abandonarla 
(C) no le interesaba mucho 
(D) sentía una gran pasión por ella 
  

6. 

Según Javier, los físicos ______. 

(A) estudian, sobre todo, nuevos mundos 
(B) descifran los secretos del mundo 
(C) investigan a seres de otro mundo 
(D) se consideran de otro mundo 
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TAREA 2 

Va a escuchar algunas secuencias auditivas. A cada una le corresponde una pregunta. Va a escuchar cada secuencia dos veces. 

7. 

Va a escuchar un texto sobre cómo elegir la escuela para un 
niño. 

Según la autora, ______. 

(A) los niños que llegan a la escuela caminando están más 
atentos que los demás 

(B) las escuelas donde no se practica deporte tienen más éxito 
(C) hay que elegir las escuelas de los niños en función de las 

clases de gimnasia 
(D) los niños que van a la escuela en coche llegan antes 

y disponen de más tiempo 
  

8. 

Va a escuchar a una científica hablar sobre el cerebro. 

Según la científica, cuando aprendemos, las neuronas en el 
cerebro ______. 

(A) se fortalecen 
(B) aumentan en número 
(C) no juegan un papel importante 
(D) se unen 
  

9. 

Va a escuchar a un nutricionista hablar sobre el desayuno. 

Según el nutricionista, ______. 

(A) los niños no deberían desayunar antes de ir al colegio 
(B) el azúcar ayuda a los niños en la concentración 
(C) el desayuno oficialmente recomendado no es siempre 

saludable 
(D) es recomendable que los niños desayunen un zumo, 

cereales y cacao 
  

10. 

Va a escuchar información sobre una película de Asghar 
Farhadi. 

Según la audición, ______. 

(A) la película ha ganado varios premios en festivales 
internacionales 

(B) la película ha sido rodada en España 
(C) dos de los personajes celebran una boda secreta 
(D) el tema central es una boda que no se llega a producir 

porque la novia desaparece 
  

11. 

Va a escuchar informaciones sobre las Islas Cíes. 

Los permisos de los que se habla en la audición ______. 

(A) serán obligatorios solo durante la Semana Santa 
(B) serán para los residentes de las Islas Cíes 
(C) se podrán comprar en los barcos que viajan a las Islas Cíes 
(D) serán personales 
  

12. 

Va a escuchar informaciones sobre un libro llamado “Mudar la 
piel”. 

Según la audición, ______. 

(A) el libro es, sobre todo, una biografía del autor 
(B) el autor ha escrito un solo libro estos últimos 7 años 
(C) la forma de escribir el libro fue influida por la 

paternidad del autor 
(D) el libro es una crítica literaria a un libro de cuentos 
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Comprensión de lectura 

Lea el siguiente texto y responda a las preguntas solamente en base a la información del texto. 

PREGUNTAS 13 − 18 

Ibiza: la nueva cara de uno de los hoteles de lujo pioneros en la isla 

Motivos para ir a Ibiza más allá de julio y agosto: el tiempo da de sobra para disfrutar del sol y de la playa; las aglomeraciones 
desaparecen por arte de magia y sigue habiendo fiestas a granel porque justo coincide con los cierres de las discotecas más reputadas 
del mundo, en octubre. Y muy a tener en cuenta en este paraíso balear: el precio de una noche de hotel baja de forma más que 
considerable. Es el caso de alojamientos como el hotel Torre del Mar, un clásico ubicado, de forma literal, a pie de playa. La d’en 
Bossa, para ser exactos, desde la que incluso se puede llegar andando hasta Ibiza capital. 

Es más, las vistas de Dalt Vila (casco histórico) se cuelan por las estancias del hotel, de tan sólo seis alturas. Nada de edificios 
mastodónticos que rompan con el entorno. La citada playa también es el lugar perfecto para tomar un ferry hasta la vecina Formentera. 
Y siempre se puede pasear por su playa, de más de dos kilómetros de largo, salpicada de bares y tiendas. 

Cuando hablamos de un clásico, lo decimos con fundamento, ya que se trata de uno de los hoteles pioneros en la isla pitiusa. No en 
vano, su historia arrancó en 1974, cuando eran pocos todavía los que se dejaban asomar por aquí. Eso sí, ha ido renovándose año tras 
año hasta la remodelación final, recién llevada a cabo y en la que el grupo familiar propietario ha invertido más de seis millones de 
euros. 

Luce otra cara el área de piscinas ubicada junto a la playa y denominada precisamente por eso La Plage, perfecta para relajarse al sol 
y salpicada de hamacas y camas balinesas. No falta en esta área al aire libre una de las señas de identidad del hotel desde siempre. De 
hecho, es el elemento que le da nombre: la torre vigía del siglo XVIII, protegida por Patrimonio Nacional e inmersa en la arena de la 
playa. Para contemplarla desde las alturas se puede subir al piso superior de la piscina. 

En cuanto a las habitaciones, cuenta con 217, también remodeladas. De ellas, 139 miran al mar, mientras que 66 a la montaña. Hay 
que añadir 12 espectaculares suites, cinco en modalidad junior, tres penthouses, dos dúplex y otras dos Grand Suites de estilo loft, 
distribuidas en dos plantas. Las mejores cuentan con vistas panorámicas, así como jacuzzi exterior para tres personas en la terraza de 
teca a la que no le falta de nada. 

En cuanto a la oferta gastronómica, desayunar en el bufé panorámico con terraza exterior, ya es de por sí una experiencia gourmet. 
Quien quiera picotear algo a lo largo del día también tiene el bar Sa Punta de Dalt. Faltaría una visita al nuevo spa, Sal Rossa, cuyo 
nombre remite a la sal tan característica de la isla, ya que los tratamientos estrella la tienen como protagonista. 

13. 

Según el texto, ______. 

(A) los meses de verano son los mejores para viajar a Ibiza 
(B) después de los meses de verano continúa habiendo mucha 

gente en Ibiza 
(C) sólo hay discotecas en Ibiza durante los meses de verano 
(D) el precio de los hoteles en Ibiza disminuye después de 

los meses de verano 
  

14. 

El hotel Torre del Mar ______. 

(A) está situado en primera línea de playa 
(B) está situado en Formentera 
(C) fue construido hace veinte años 
(D) está situado en un rascacielos 
  

15. 

El hotel Torre del Mar ______. 

(A) fue uno de los primeros hoteles en Ibiza 
(B) ha cambiado de nombre varias veces 
(C) conserva el mismo estilo que cuando se construyó 
(D) es un hotel cuyos propietarios han ido cambiando 
  

16. 

La torre del hotel está situada ______. 

(A) en la playa 
(B) en la piscina 
(C) en la terraza 
(D) dentro del hotel 
  

17. 

En cuanto a las habitaciones, ______. 

(A) todas mantienen su forma inicial 
(B) algunas tienen dos pisos 
(C) todas tienen vistas a la playa 
(D) algunas poseen jacuzzis en el baño 
  

18. 

El Spa del hotel debe su nombre ______. 

(A) al elemento de sus tratamientos 
(B) al color de la isla 
(C) a la arena de las playas de la isla 
(D) a un evento histórico 
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Gramática y vocabulario 

De las opciones elija la respuesta más adecuada para cada pregunta o complete adecuadamente el espacio en blanco. 

19. 

Pedro se ha enamorado ______ su vecina. Le encanta su forma 
de ser. 

(A) a 
(B) en 
(C) de 
(D) con 
  

20. 

¿Te has acordado ______ llamar a Juan? Hoy es su cumpleaños. 

(A) con 
(B) en 
(C) de 
(D) a 
  

21. 

Me molesta muchísimo que lo ______. Te lo he dicho mil veces. 

(A) harás 
(B) harías 
(C) haces 
(D) hagas 
  

22. 

Cuando era pequeño mis padres querían que ______ el piano. 

(A) tocaría 
(B) toque 
(C) tocara 
(D) tocaré 
  

23. 

No ______ tan rápido, niños, que os vais a hacer daño. 

(A) yendo 
(B) id 
(C) vayáis 
(D) ir 
  

24. 

Pensé que ______ antes de la clase. Ahora ya es muy tarde. 

(A) volverías 
(B) volverás 
(C) volvieras 
(D) hayas vuelto 
  

25. 

Como me olvidé el dinero en casa, no ______ comprar nada en 
el supermercado. 

(A) podría 
(B) pude 
(C) había podido 
(D) haya podido 
  

26. 

Esa es la persona a ______ tienes que preguntar. 

(A) quien 
(B) el que 
(C) cual 
(D) cuya 
  

27. 

En el Caribe ______ muy buenas playas. 

(A) hay 
(B) están 
(C) son 
(D) encuentran 
  

28. 

Llevo ______ todo el fin de semana. ¡Espero aprobar el examen! 

(A) estudiar 
(B) a estudiar 
(C) estudiado 
(D) estudiando 
  

29. 

El asunto pendiente del gobierno es el problema de la 
criminalidad. 

¿Cuál es la reacción más adecuada? 

(A) Sí, queda por resolver. 
(B) Sí, ya está solucionado. 
(C) Sí, pronto se terminará. 
(D) Sí, lo han aprobado. 
  

30. 

La ensalada está sin condimentar. 

¿Cuál es la reacción más adecuada? 

(A) ¿Ya la has acabado? 
(B) ¿Limpias tú después? 
(C) ¿La has condenado? 
(D) ¿La aliñas tú? 
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31. 

Mis padres me castigaron. 

¿Cuál es la reacción más adecuada? 

(A) Mañana seguro que hace bueno. 
(B) ¿Entonces hoy no sales? 
(C) Esta noche lo celebramos. 
(D) Esta mañana ha sido buenísima. 
  

32. 

¿Nos acercamos esta tarde a ver a Juan? 

¿Cuál es la reacción más adecuada? 

(A) No, sin las gafas no veo nada. 
(B) Sí, seguro que ya se ha ido de vacaciones. 
(C) Sí, seguro que le sorprende la visita. 
(D) No, no tengo planes. 
  

33. 

¿Qué quiere decir la expresión “ser todo oídos”? 

(A) tener las orejas muy grandes 
(B) escuchar atentamente 
(C) ser poco inteligente 
(D) ser muy alto 
  

34. 

Antonio siempre hace lo mismo. Es un caradura. 

¿Cuál es la reacción más adecuada? 

(A) Sí, es muy descarado. 
(B) Sí, debería afeitarse más a menudo. 
(C) Sí, últimamente siempre está enfermo. 
(D) Sí, a mí tampoco me gusta su cara. 
  

35. 

Se fueron de luna de miel y todavía no han vuelto. 

La expresión “luna de miel” en el contexto de la frase 
corresponde por su contenido a ______. 

(A) excursión gastronómica 
(B) viaje de novios 
(C) Semana Santa 
(D) fin de semana 
  

36. 

María dice que su marido es un trozo de pan. 

La expresión “es un trozo de pan” en el contexto de la frase 
corresponde por su contenido a ______. 

(A) es muy buena persona 
(B) cocina muy bien 
(C) tiene mucho tiempo libre 
(D) está muy gordo 
  

37. 

Pon la llave bajo la maceta. Allí donde la dejamos siempre. 

La palabra “la maceta” en el contexto de la frase corresponde 
por su contenido a ______. 

(A) la cesta 
(B) el armario 
(C) el tiesto 
(D) la puerta 
  

38. 

No me gustan tus respuestas. Estoy hasta las narices de tus 
modales. 

La expresión “estoy hasta las narices” en el contexto de la frase 
corresponde por su contenido a ______. 

(A) estoy harto 
(B) estoy triste 
(C) estoy desesperado 
(D) estoy interesado 
  

39. 

Mi hermano está como una cabra. Ahora quiere comprarse una 
moto. 

La expresión “está como una cabra” en el contexto de la frase 
corresponde por su contenido a ______. 

(A) está contento 
(B) está loco 
(C) está entusiasmado 
(D) está triste 
  

40. 

Tengo que ayudar a Teresa a hacer la mudanza este fin de 
semana. 

La palabra “mudanza” en el contexto de la frase corresponde por 
su contenido a ______. 

(A) reforma 
(B) traslado 
(C) reparación 
(D) pintura 
  

41. 

El paro ha subido los últimos meses, debido a las medidas del 
nuevo gobierno. 

La palabra “paro” en el contexto de la frase corresponde por su 
contenido a ______. 

(A) desempleo 
(B) ocupación 
(C) comercio 
(D) actividad 
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42. 

Ha solicitado una indemnización después de ir a ese hotel. 

La palabra “indemnización” en el contexto de la frase 
corresponde por su contenido a ______. 

(A) compensación 
(B) reclamación 
(C) petición 
(D) encargo 
  

43. 

Han concedido una beca al mejor estudiante para ir a estudiar 
a España. 

La palabra “concedido” en el contexto de la frase corresponde 
por su contenido a ______. 

(A) negado 
(B) agradecido 
(C) dado 
(D) reclamado 
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Tarea de opción múltiple 

En los siguientes textos, en los espacios en blanco numerados, faltan palabras (o secuencias de palabras). Elija la expresión más 
adecuada para cada espacio en blanco. 

PREGUNTAS 44 − 49 

La chica de la bicicleta 

Paseaba, como todas las tardes, un rato junto al río cuando, de _(44)_, escuché el sonido de un timbre de bicicleta a mis espaldas. Sin 
girarme, casi por instinto, me aparté del camino. Una muchacha sonriente pasó _(45)_. Llevaba _(46)_ una camiseta blanca y una 
falda recogida 

La seguí con la mirada mientras se hacía pequeña a mis ojos hasta que, al girar en la curva del molino, dejé _(47)_ verla por completo. 
Entonces, inmediatamente, escuché el sonido brutal de unos hierros estamparse contra el suelo. No lo pensé. _(48)_ corriendo hacia 
la curva y, al tomarla, mi sorpresa fue que allí no había nadie. 

Estaba solo. Miré el sendero, que seguía hacia adelante, y no vi nada. Traté de calcular lo largo que era para verificar si, en el escaso 
tiempo que tardé en llegar allí, a la chica le _(49)_ dar tiempo a recorrerlo. Era imposible. No me salían las cuentas. La única realidad 
era que, hasta donde me alcanzaba la vista, allí no había nada. 

44. 

(A) repente 
(B) hecho 
(C) nada 
(D) efecto 
  

45. 

(A) pedaleado 
(B) pedaleó 
(C) pedaleando 
(D) pedaleaba 
  

46. 

(A) compuesta 
(B) puesta 
(C) colocada 
(D) calzada 
  

47. 

(A) a 
(B) de 
(C) para 
(D) en 
  

48. 

(A) Empecé 
(B) Salí 
(C) Puse 
(D) Eché 
  

49. 

(A) podrá 
(B) pudiera 
(C) haya podido 
(D) había podido 
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PREGUNTAS  50 − 55 

Una sola noche durmiendo mal aumenta la tendencia a engordar 

Todos conocemos las consecuencias del insomnio. _(50)_ una noche en vela, al día siguiente estamos más cansados y nos cuesta 
mantener los ojos abiertos. Pero, ahora, un nuevo estudio realizado por un equipo de la Division of Endocrinology at the Northwestern 
University Feinberg School of Medicine, en Chicago, ha descubierto que una sola noche durmiendo mal tiene consecuencias evidentes 
en nuestra forma física. 

Los investigadores realizaron un experimento con voluntarios sanos, que dormían de _(51)_ siete horas diarias. En el laboratorio les 
hicieron pasar una noche en la que durmieron menos horas. Terminada la prueba, les hicieron unos análisis que _(52)_ que la falta de 
sueño afectaba a las funciones metabólicas que regulaban el aumento de peso. Es decir, dormir poco, _(53)_ solo fuera una noche, 
favorecía la acumulación de grasa corporal. Y, además, se detectaron indicios de destrucción de la masa muscular. 

Los autores del estudio descubrieron también que una sola noche de _(54)_ del sueño dificultaba la capacidad del organismo para 
utilizar el azúcar como combustible. Este hallazgo puede ayudar _(55)_ entender mejor por qué los cambios producidos en los ritmos 
circadianos de las personas que trabajan de noche aumentan el riesgo de padecer diabetes tipo 2. 

50. 

(A) Tras 
(B) Después 
(C) A continuación 
(D) Sobre 
  

51. 

(A) media 
(B) medida 
(C) mitad 
(D) medir 
  

52. 

(A) aparecieron 
(B) ocultaron 
(C) negaron 
(D) revelaron 
  

53. 

(A) aunque 
(B) incluso 
(C) por más 
(D) sin embargo 
  

54. 

(A) privación 
(B) riqueza 
(C) abundancia 
(D) necesidad 
  

55. 

(A) en 
(B) de 
(C) a 
(D) por 
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Formación de palabras 

De la palabra entre paréntesis cree una palabra nueva que cuadre con el espacio en blanco. Escriba de forma legible; la escritura ilegible 
se considerará incorrecta. 

Ejemplo: Mi ______ es ser cantante y tener mi propia banda. (SOÑAR)  

56. 

La convivencia entre los vecinos de este edificio es muy 
agradable. (CONVIVIR) 

  

57. 

El número de construcciones de centros comerciales en la 
ciudad aumentó significativamente. (SIGNIFICAR) 

  

58. 

El consumo de alimentos nacionales sigue aumentando. 
(CONSUMIR) 

  

59. 

La inversión de las empresas en el país fue muy elevada. 
(ELEVAR) 

  

60. 

Juan es un mentiroso, nunca dice la verdad. (MENTIR) 

  
 

 
FIN DEL EXAMEN 

Počkejte na pokyn administrátora. / Počkajte na pokyn administrátora.

S U E Ñ O 
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Referencias: 

 Preguntas 1–6: https://www.youtube.com/watch?v=Ox3D7u58odw 
 Preguntas 13–18: http://www.elmundo.es/ 
 Preguntas 44–49: http://cuentocorto.es/cuentos-de-misterio/ 
 Preguntas 50–55: http://www.quo.es/salud/insomnio3 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Veškerá práva vyhrazena. 

Žádná část tohoto materiálu nesmí být nikterak užita (kopírována, reprodukována) bez předchozího souhlasu Scio. 
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